全面禁止出大殡,推行惠民绿色殡葬改革 我市以文明涵养树治丧新风

日前 瑞安市殡改联合执法大队工 作人员和社区干部 来到市区浦后社区 和县前社区两户办丧事的人家 ,开展 文明治丧、绿色殡葬 宣传入户工作。 工作人员讲解丧事集中办理和禁止出 大殡相关规定后 ,两户人家都表示同 意,并详细地填写了丧情信息表,承诺 文明办丧 不出大殡扰民。随着我市殡 葬改革工作的深入 ,市民的丧葬观念也 发生了巨大变化。

近年来,我市以转变群众的丧葬理 念、践行生态文明新风为目标 ,以青山 白化 治理、丧葬陋习整治为重点,着 力破除出大殡、丧事扰民等丧葬陋习, 倡导文明治丧、绿色殡葬 ,坚定不移地 推进殡葬改革。去年7月1日 ,我市发 布了关于全面禁止出大殡的通告 要求 除市区丧事严管区外的其他区域全面 禁止出大殡活动 ,提倡丧事简办 ,全面 整治丧葬陋习。同时 ,我市要求党员干 部、公职人员带头推进绿色殡葬改革, 取得了显著成效。

简办丧事 新习俗 逐渐形成

去年,仙降街道塘里村村民蔡氏兄 弟因违反了我市全面禁止出大殡通告 相关规定 在本报登报道歉。事后 兄 弟俩还主动向市慈善总会仙降分会捐 赠5万元,在全市引起较大的社会反 响。这也是我市严禁出大殡工作卓有 成效的一个缩影。

据了解,去年6月底,蔡家兄弟的 父亲过世。经仙降街道民政人员及村 干部第一时间上门宣讲简办丧事相关 精神,蔡家兄弟随即答应按照规定文 明办丧。但出殡当天,其亲属违规燃 放烟花爆竹。现场的街道工作人员马 上出面制止 ,并在第二天上门找蔡家 兄弟谈话。经过教育谈话后,蔡家兄 弟认识到错误 ,不仅登报道歉 ,还主动

从2016年年底开始,我市针对乡 镇街道日趋严重的电子花圈、电子礼炮 以及过度燃放烟花爆竹、吹打乐器、游 街围丧等出大殡现象 实现全市丧葬礼

本报讯(记者 王鹏洲)日前, 浙商银行 瑞安支行在恒盛大厦举办乔迁仪式。该支

行作为温州分行辖内第一家支行 ,于2008年

1月开业,10年来充分发挥业务特色和区位

优势 持续深化 两最 总目标和全资产经营

战略,确立了 总结、规范、提高、创新,深化

全资产经营战略提升服务实体经济质效 的

发展目标 ,凭借灵活的市场机制和高效的运

营管理能力,应需求推出一系列创新产品和

安支行各项存款余额18.79亿元;各项贷款

余额30.72亿元,比年初增加了7.26亿元,贷

款余额增量在瑞安全市11家股份制银行中

据悉 截至2017年12月末 浙商银行瑞

服务模式 持续为企业综合金融服务。

俗整治一盘棋的新局面 着手调研和谋 划禁止出大殡的各项工作。去年7月1 日 ,我市正式发布《全面禁止出大殡通 告》,对全市居民(市区丧事严管区的要 求与管理标准更严)操办丧葬礼俗进行 了多项具体约束 其中涉及丧事殡期的 具体时间 出殡乐队的规模 送殡车辆、 花圈花篮的数量等。

如今, 六禁一倡导 得到市民的广 泛认同,移风易俗、丧事简办、厚养薄 葬 的文明新风也更加深入人心。特别 是仙降、湖岭等地丧户因违规出大殡向 全市人民登报道歉之事 起到了强大的 震慑作用 .各乡镇街道的出大殡扰民现 象基本得到遏制。

在塘下,长期存在给送丧人分礼金 的陋习,还时常因为礼金数额发生攀 比、争吵的现象。去年,塘下镇借助创 建省级文明城镇的契机,深化殡葬改 革 积极推进丧事简办。该镇殡改办等 部门工作人员开展入户家访 ,宣传关于 深化殡葬改革的规定 逐步革除给送丧 人分礼金旧俗 获得了群众的支持。这 不仅极大地减轻丧事户主殡葬费用支 出,而且使社会风气更加清新。

除了加强宣传引导,我市还通过联 合执法、集中整治等措施将全面禁止出 大殡工作落到实处。去年以来,市殡管 所多次联合交警、交通、治安、民宗以及 有关乡镇(街道)等 在瑞枫线市殡仪馆 路口、330国道仙降街道路口设立固定 卡点执法 同时开展巡逻执法和跟踪执 法。在集中整治阶段,成功引导节俭办 丧217例,及时处理举报4起。

近年来,我市将骨灰跟踪管理纳 入丧事审批流程,并建立跟踪管理月 报告制度,及时掌握骨灰流向,防止新 建私坟。特别是2016年以来,我市重 点加强骨灰跟踪管理工作,将骨灰跟 踪管理购买服务作为市政府重点工作 责任制内容,投入30多万元,通过公 开招投标形式 ,引进社会力量参与骨 灰跟踪管理工作。通过一年多的运 行,在私坟 禁新 工作方面取得了较 好的成效 ,特别是将政府对青山白化 的严管力度传递到基层 ,进一步推进 移风易俗工作。

浙商银行瑞安支行乔迁新址

持续为企业综合金融服务

惠民政策助力 绿色殡葬改革

为了让老百姓真正从殡葬改革中 得到实惠 ,我市实行免除基本殡葬服务 费用等惠民举措。对在瑞安市殡仪馆 办理火化的本市户籍市民和外来务工 人员 ,全部免除遗体火化、遗体接运、遗 体冷藏存放、骨灰寄存等四项费用。 去年全年市财政累计支出惠民政策经 费345万余元,共减免火化四项费用

对集中办理丧事的市民,我市每例 给予500元补助,并免除前3天的守灵 厅费用。去年全年共计补助、减免110

为鼓励绿色生态葬法 我市启动多 种奖励措施。对采用壁葬、室内葬每例 奖励1000元;采用树葬、花葬、草坪葬 每例奖励5000元;采用骨灰撒江、撒海 以及遗体捐献每例奖励8000元。去 年,我市有遗体捐献1例,花葬2例,共 计补助1.8万元。

此外,我市对持有效期内的《城乡 居民低保边缘户救助证》的城乡低保边 缘户家庭成员和持有效期内的《残疾人 贫困证》的残疾人亡故后购置公墓墓穴 的,给予每例1500元的公墓墓穴购置 费用补助,低保户持有效期内的《中华 人民共和国残疾军人证》和《浙江省抚 恤优待证》的优抚对象亡故后购置公墓 墓穴的,给予每例2000元的公墓墓穴 购置费用补助 对农村五保户、城镇 三 无 人员提供免费安放墓穴。截至去 年,我市已落实困难群众丧葬补助33 例,共补助7.05万元,免费提供安放墓

今年,为倡导文明治丧、绿色殡葬 新风 ,我市将继续实施惠民政策 ,坚定 不移地抓好禁止出大殡管理工作 鼓励 市民转变观念,简办丧事,树立厚养薄 葬的孝德理念 ;崇尚文明 ,倡导简朴节 约的丧葬礼俗 移风易俗 杜绝过于冗 繁的丧葬礼仪,形成全市丧葬礼俗整治 一盘棋的良好局面。

(记者 王雪婷)

清明节前汽车保养迎来高峰期 四成车辆是为过节用车做保养

记者 林长凯

本周四至周六是清明节假期 很多单位都放假 不少家庭都会选择自驾出行 游玩。近日,记者从我市多家汽车4S店了解到,很多车主选择在节前对车子进 行保养 车子的维修保养迎来一个小高峰。



节前出现车辆送检高峰

记者在走访中发现 ,眼下无论是各品牌 汽车 4S 店,还是遍布市区大大小小的汽修 厂,都能见到不少车主在排队等待的现象, 前来修车的、保养的客户络绎不绝 ,同时也 忙坏了各家店的售后人员和维修工人。

从3月中旬开始,前来保养的车辆逐 渐变多,大多数客户是为了保证爱车在清明 期间的行车安全前来做例行保养的,除了检 测常规保养项目外 ,我们还将重点检查车辆 的灯光、轮胎、刹车等,排除安全隐患。 奥 驰汽车修理有限公司负责人徐武说,现在平 均每天都有近10辆车进来做保养,工人都 是加班加点工作。

现在车主的用车安全意识越来越强, 节假日期间长途用车前都会先做保养,再加 上今年春节假期跟清明节假期相隔较近 前 来做保养的车辆明显增加了不少。其中有 40%的车辆是为了清明节出行作保养的。 徐武向记者介绍,前来保养的车辆多以更换 机油、换刹车片、四轮定位等一些基本保养 和维护为主,还有一些客户需要进行清洗空 调机滤、车窗贴膜、更换挡泥板和内饰翻新 等美容类项目。部分车子其实什么毛病都 没有,纯碎为图个安心过节来做个 常规体

东风悦达起亚4S店售后部工作人员小 刘说 ,随着本地有车族对于日常养护的日渐 重视,只要有长途自驾的需要,大部分车主 都会提前检修爱车,这也促使近期售后接待

在市区某贸易公司上班的张宋准备清 明假期带着家人去丽水游玩,上周日,他专 门把车开到修理厂做了保养。现在来做保 养的车辆真多,修理车间和修理厂外都停满 了准备保养维护的车辆。张宋说原本一个 多小时就可以做完的保养,却在修理厂排队 等了一个上午。

据了解,近几年来,我市的汽车保有量

五、报名地点:瑞安市安阳路922号1幢

六、标的展示时间、地点 2018年4月17

七、其他约定 承租后不得作为生产厂房

八、报名手续:意向人凭身份证(企业单

位凭有效证、章)及保证金缴纳凭证办理竞买

报名手续 委托他人代理报名竞买的 需办理

授权委托公证书。保证金不可他人代缴,以

逐年递增,目前已超过42万辆,不论是4S 店还是汽修厂 汽车保养、维护、修理的生意 都不错,每到长假都会出现保养的高峰,汽 车售后市场这块 蛋糕 越来越大。

汽配店做小保养受欢迎

每当重大节假日到来时,汽车4S店和 修理厂都会 车满为患 ,车主保养时都要等 待一段时间,不少车主觉得这样很耗时。一 些赶时间的车主往往选择去汽配店自己买 配件做保养,这使得汽配店的生意也迎来一

市区周湖加油站附近聚集着10多家汽 配店,他们出售一些主流的舒适型、经济型 轿车的零部件。市民李女士有一辆起亚轿 车,每到车子保养期,她都选择来这里做保 养。车子小保养主要就是换机油和滤清器 这些配件都能在配件店买到 ,而且店里的维 修人员会帮忙换好,很方便。李女士说,这 里出售的产品价格比汽车4S店和修理厂都 便宜,而且只收取材料费。

和李女士一样,张特也是汽配店保养的 粉丝。张特以他的别克凯越车为例子给记 者算了笔账:他的车子开到4S店做小保养 费用大约400多元,在汽配店做小保养,费 用都不超过150元,节省了约250多元,而

张峰在市区周湖加油站附近经营汽配 生意近20年,他的店里出售机油、电瓶、雨 刮器、滤清器、刹车片等汽车零部件。张峰 告诉记者,这一带的汽配店都有修车师傅 能应付汽车日常保养、维修工作,来这里做 小保养的私家车越来越多,最多时一家店一 天能为20辆车做小保养、更换零部件。以 前我们这里主要是卖配件,偶尔有一些教练 车来做保养。近3年来,很多私家车都过来 做保养,其中不乏奥迪、雷克萨斯等豪华 车。张峰说,他们只是做简单、常规的配件 更换,复杂的保养和维修还是需要去4S店 或者维修厂。

文化大厦一至七层房产10年租赁权拍卖公告

受委托 本公司定于2018年4月20日上 午10时,在瑞安市锦湖街道联星村村民中心 对文化大厦一至七层房产的10年租赁权进 行公开拍卖,公告如下:

一、标的、起拍价及保证金:标的为瑞安 市锦湖街道联星村文化大厦一至七层约 8353 m²商业房产(租期内无偿配套24个停 车位使用权)的10年租赁权,该租赁权须捆 绑承租文化大厦东首约1863 m²的空闲地(年 租金6万元不递增,协议另订)。竞买保证金 为50万元,起拍价为200万元,成交价即为 首年租金(第四年起年租金环比递增2%)。

二、竞拍对象:具备完全民事行为能力的 法人、自然人。

三、咨询时间:即日起至2018年4月19 日下午16时止(工作时间)。

四、报名时间:2018年4月18日至19日 下午16时止(工作时间)。

> 遗失周学富2017年12月29日核准 的 营业执照,证号

报名截止时间之前到本公司账户为准 ,成交 者保证金转为履约保证金 ;未成交者保证金 于拍卖会结束后三个工作日内无息退还。保 证金缴款账户: 温州中正拍卖有限公司 银 行:中国农业银行股份有限公司瑞安市支行; 账号:19245101040040306。

咨询电话 65648000 13806852221 工商监督电话 65611172

温州中正拍卖有限公司 2018年4月4日

遗失瑞安市倪巍日用品店2015年

遗失

排名第一位。

遗失张静、于路路之女的出生证一 份 編号:P330118514 声明作废。

遗失郑晓旦残疾证一份,证号: 33038119851116172862 ,声明作废。

遗失周祖国由温州市绿地房地产开 发有限公司港瑞新玉海项目部开票的销 售不动产统一发票,发票号码:636647, 发票代码:233001490145,发票内容:玉 海街道港瑞商务广场 1 幢 209 ,发票金 额:73万元,声明作废。

遗失吴时荣2016年5月30日核准 的 营 业 执 照 ,统 一 社 会 信 用 代 码 : 92330381MA2CAR8R1M ,声明作废。

遗失瑞安市华冠箱包皮件有限公司 开户许可证 核准号:J3339001414303, 声明作废

92330381MA2BU0BL6D ,声明作废。

遗失王利锋2014年11月27日核准 的 营业 执照,证号: 92330381MA2C7M501N,声明作废。

12月21日核准的营业执照,证号: 92330381MA2C9K2K1A,声明作废。

遗失张风雷的瑞安市安阳街道兴民 路 56 号门牌证一份,证号:100013853, 声明作废

"讲文明 树新风"公益广告





1单元202室。

日至18日 标的物现场。

和养老业态经营场所使用。

中共瑞安市委宣传部 瑞安市文明办宣 瑞安日报社